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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

34ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 15.10.2018 

 

ATA 047/2018 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 34ª Sessão 

Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos quinze dias 

do mês de outubro de dois mil e dezoito, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler 

da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pela vereadora Jeane Maria Rauber 

Baum e secretariada pelo vereador Adelar José Richter. A Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas que os prestigiavam ou acompanhavam a 

sessão pelas redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Adelar 

Richter fez a leitura do texto bíblico e na sequência a presidente passou à apreciação da ata 

da 33ª Sessão Ordinária, sendo a ata aprovada. Em seguida os vereadores assinaram o termo 

de presença, sendo registrada a presença de todos. Na sequência o secretário fez a leitura das 

correspondências do dia: Oficio nº. 002/2018 – Grupo de Dança Vida Ativa; oficio nº. 

339/2018 – Gabinete do Prefeito; oficio nº. 340/2018 – Gabinete do Prefeito; memorando 

nº 065/2018 – Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. Em seguida a 

presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e 

primeira votação do Projeto de Lei nº. 031/2018 do executivo protocolado sob nº. 

039/2018 – Autoriza Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do 

Município Para o Exercício de 2018 e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da 

justificativa e dos pareceres das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis 

a presidente passou a discussão do projeto onde se manifestou o vereador Elmo Pauli, que 

comentou que acreditava que os projetos já poderiam ter sido licitados e as pessoas já 

poderiam estar usufruindo dos bens, sendo estas verbas que vieram mais uma prova do 

emprenho dos vereadores em ajudar o município. O vereador José Schneiders também 

comentou que muitos Deputados trouxeram recursos ao município, mas que muitos não se 

reelegeram, onde agora precisam encontrar outros representantes. O vereador Elson Dresch 

também agradeceu aos Deputados que ajudaram o município. O vereador Valentin Kniphoff 

também agradeceu aos Deputados que ajudaram a município, dizendo ser uma pena que 

muitos não se reelegeram, mas que vão continuar buscando recursos para o município. O 

vereador Jair Rauber comentou que a população missalense perde, pois, alguns Deputados 

que trouxeram recursos ao município não se reelegeram. O vereador Elmo concluiu dizendo 

que as comunidades que queriam ajudar com o projeto do Deputado Requião Filho eram as 

comunidades de Vista Alegre, Cabeceira do Cedro, São José, São Pedro, Boa Esperança, 

Jacutinga e São José dos Pinhais. Em votação o projeto foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida a presidente passou a leitura das indicações, onde o secretário fez a leitura da 

Indicação nº. 105/2018 – Do Vereador Adelar Richter – Para que a administração 

municipal instale iluminação pública na comunidade de Santa Cecilia. O autor comentou 

que foi procurado por pessoas da comunidade e que se houvesse iluminação pública poderia 
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diminuir os atos de vandalismo na comunidade. Em seguida o secretário fez a leitura da 

Indicação nº. 106/2018 – Do Vereador Jair Rauber – Para que seja concedido adicional 

de periculosidade aos motoristas da saúde. O autor comentou que este era um pedido em seu 

nome e em nome dos motoristas, pois há na secretaria de saúde seis motoristas e três 

possuem adicional e os outros não, por isso havia feito a indicação. Agradeceu também aos 

professores pelos serviços prestados aos alunos, em homenagem ao seu dia. Em seguida a 

presidente passou a ENTREGA DE PROJETOS onde foi baixado o Projeto de Lei nº. 

009/2018 do legislativo protocolado sob nº. 040/2018 -  Dá Denominação a Logradouros 

Públicos. O vereador Elmo Pauli pediu que seu nome fosse retirado do projeto recém 

entregue. Encerradas as matérias do grande expediente a presidente passou às 

CONSIDERAÇÕES FINAIS onde ela passou a presidência ao seu vice e fez uso da 

tribuna, onde fez um agradecimento a todos que se fizeram presentes na festa da 

comunidade do Portão Ocoi, fazendo um agradecimento especial ao Deputado Evandro 

Roman que sempre está colaborando e que na festa havia fornecido tendas, e que vai 

continuar colaborando com o município. Encerrou sua fala com uma homenagem aos 

professores, e em seguida reassumiu a presidência onde convocou todos para reunião das 

comissões logo após a sessão, e agradecendo a presença de todos deu por encerrada a sessão. 

(O áudio da 34ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo 

endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 

  


